

V Karviné dne 6. listopadu 2015

Vážená paní, vážený pane,

dovolte, abychom Vás tímto dopisem informovali o našich nutných organizačních opatřeních, které jsme nuceni učinit v důsledku nízkých úhrad zdravotní péče od Všeobecné zdravotní pojišťovny pro rok 2015. Z důvodu těchto nízkých úhrad jsme nuceni od 16. listopadu až do konce roku 2015 zrušit všechny plánované operační výkony.

Úhrada zdravotní péče v letošním roce je limitována maximálním stropem a tohoto stropu jsme dosáhli po deseti měsících poskytování péče pro klienty VZP. Protože péče nad rámec tohoto limitu nám nebude uhrazena, jsme ji nuceni omezit, a to v segmentech, které omezit můžeme. Jedná se o segment plánované péče, konkrétně plánované operační léčby. Endoprotetické operace a stabilizační operace páteře jsou jednak odborně vysoce náročné výkony, ale také jsou ekonomicky náročné. Musíme totiž endoprotézy a páteřní implantáty nakoupit od výrobců (zaplatit jim je) a po provedené operaci je vyúčtovat VZP, která nám je následně uhradí. Pokud dnes víme, že nám VZP tyto výkony již neuhradí, nemůžeme je provádět.

Jako naši pacientky/našeho pacienta si Vás velice vážíme a je nám líto, že se Vás naše organizační opatření dotýká. Uděláme vše proto, abychom Vám nabídli co možná nejbližší termín operace, a to začátkem příštího roku. Jen pro upřesnění, pokud mají klienti VZP akutní zdravotní problém, všichni budou ihned ošetřeni. Toto opatření se týká pouze plánované péče.

Doufáme, že toto opatření pochopíte a nadále se budete na nás s důvěrou obracet se svými zdravotními problémy. Nejsme viníky této situace, tato vznikla v důsledku omezeného financování zdravotní péče v České republice. Pokud budete mít jakékoliv dotazy, neváhejte nás kontaktovat telefonicky, mailem nebo osobně (tel.: 596 380 441, e-mail: [khn@khn.cz](mailto:khn@khn.cz)). Rádi Vám vše vysvětlíme podrobněji.

S pozdravem

Karvinská hornická nemocnice a.s.

ředitelství

Zakladatelská 975/22, KARVINÁ - Nové Město

MUDr. Tomáš Canibal  
předseda představenstva a ředitel